

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1

ze dne 1. 4. 2016

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce

„Změna dokončené stavby - stavební úprava budovy Obecné školy čp. 2 ve Všejanech na mateřskou školu“

Veřejná zakázka je zadávána
dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění
(dále jen „ZVZ“)

v otevřeném řízení

zadavatelem:

Obec Všejany

Hlavní 120,294 43 Všejany, IČ 00238902

Tyto dodatečné informace jsou uveřejněny v souladu s § 49 ZVZ,
jsou zasílány všem dodavatelům, kteří požádali o zadávací dokumentaci nebo kterým byla
zadávací dokumentace poskytnuta,
a současně jsou uveřejněny stejným způsobem, jako byla uveřejněna zadávací dokumentace.

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1 k veřejné zakázce „Změna dokončené stavby - stavební úprava budovy Obecné školy čp. 2 ve Všejanech na mateřskou školu“	
Zadavatel veřejné zakázky:	Obec Všejany
Poradce veřejné zakázky:	PFI s.r.o., www.pfi.cz

Dotaz č. 1:

Určení specifikace vazníku nad přístavbou + dodávka parozábrany.

Odpověď č. 1:

Dimenze sbíjených vazníků definuje dodavatel vazníků v rámci své nabídky.

Dodávka parozábrany bude doplněna do rozpočtu.

Dotaz č. 2:

Jistota 200.000,-Kč - po jaké době bude vrácena?

Odpověď č. 2:

Jistotu uvolní zadavatel uchazeči v souladu s ustanovením § 67 odst. 2 ZVZ.

Dotaz č. 3:

Návrh smlouvy - Skutečné provedení stavby - zákres + digitální podoba. Není v položkovém rozpočtu.

Odpověď č. 3:

Dle projektanta se nepředpokládá odchýlení se od projektu. Zaznamenává se v případě většího rozporu s projektem, kdy je důležitý pro stavební úřad.

Dotaz č. 4:

Schodiště - není zpracován povrch - předpoklad dlažba?

Odpověď č. 4:

Betonové schody mezi 1. a 2. NP budou obloženy ker. dlažbou. 1. stupeň bude výškově srovnán s ostatními stupni. Bude doplněno v rozpočtu.

Dotaz č. 5:

Vrty pro tepelné čerpadlo - v položkovém rozpočtu jsou duplicitně.

Odpověď č. 5:

Ano, v rozpočtu je omylem duplikována položka - vrty pro tepelné čerpadlo.

Informace:

Zadavatel, tímto informuje, že upravený rozpočet bude k dispozici v nejbližším možném termínu a po dohodě všech členů komise bude prodloužena lhůta pro podání nabídek minimálně o 1 den.